

【它新闻】

主持人:大嘴鸚鵡

一句话保了命
王永安

“想干啥?想干啥?”前两天,郑州市一居民楼内突然传来这样的尖厉叫声。

说来也巧,正好有两个巡防队员巡逻时经过这里,尖叫声立刻传入他们的耳朵。有情况,他们顺着声音就冲了过去。

来到楼下再仔细一听,叫声是从一楼住户的阳台上发出的。他们循声望去,阳台上空无一人,只有挂着的一只鸟笼。

就在这时,一条身影突然从阳台上跃起,扑向鸟笼,似乎想把鸟笼抓下来。但鸟笼只是晃悠了一下,又发出一声相同的尖叫,那条身影却开始往下落,随即被阳台上的杂物遮起来了。

几秒钟后,这条身影再次跃起,巡防队员这才看清楚——原来是一只猫在上蹿下跳,不停地用爪子扒鸟笼,鸟笼的门已经被扒开一条缝了。笼中的鸚鵡面临生死危机,也是惊慌失措,一边拼命躲避猫爪的袭击,一边厉声叫喊:“想干啥?想干啥?”

这到底是怎么回事?鸚鵡的主人王师傅说,猫和鸚鵡都是他养的,但是猫老往鸚鵡笼子跟前凑,他怕猫会伤害鸚鵡,一碰到这种情况,他就训斥猫:“想干啥?”猫一听就跑开了。没想到鸚鵡听得多了,居然学会了这句话,结果在关键时刻救了自己一命。

【爪爪医生】

热带鱼:
你对我的热情
不能降低 4℃
徐厚裕



时下南京人养热带鱼的不少,其中以原产南美洲和东南亚地区的龙鱼、神仙鱼、斑马鱼为多。

养热带鱼的水温要求在20℃-25℃之间,冬天要换比观赏的大鱼缸小三分之一的鱼缸,四周包上泡沫塑料,缸内配上电加热器和温度计,以控制水温。如遇短时停电,要在缸内兑些温开水保温。为防缺氧,还要在缸内装上充氧泵。

给鱼换水要根据鱼缸大小、设备优劣、水质情况确定间隔时间,但水再清也不宜超过半个月换一次水。水不要一次换完,须留三分之一的老水。刚放出的自来水含氯较多、水温偏低,最好放置1天以后再换。热带鱼在水温变化超过4℃情况下易感冒,若发现鱼不神气,不吃食,应立即隔离,可在病鱼缸里放十分之一的盐水,温度锁定在24℃左右,数日后自愈。

热带鱼以水蚤、红线虫、面包虫为主食。一些大型鱼也可喂小鱼、泥鳅和瘦肉丝,以改善伙食。投食切忌过量,最好在早晨和黄昏定时喂,应把握在鱼四五分钟内吃完为宜。

投稿邮箱:
citystar111@163.com

【它行它素】

两只猫的情债

刘兆子

老话说:雌狗雄猫,送人不要。对此说法,起先我是颇不以为然的。直到某日深夜,我家的那只白雄猫突发鬼哭狼嚎之声,并像惊枪的兔子似的在斗室里上蹿下跳,我才领会了这句老话的真谛。为不惊扰四邻,也为了不使家中的器皿受到损坏,无奈,我只得向它下了驱逐令。

大约三天后,它才恢复常态平安回家,优哉游哉,一副没事的样子。我猜想它目的已达到,便窃喜:“家中总算又可太平如初了。”

岂料还是太平不了。大约三四个多月后,对楼303室的高邻愤怒地上门来,把一篮子5只肉老鼠似的还没开眼的小猫咪放在我们面前,并列举小猫身上白色皮毛为证,一口咬定此乃我家那只白雄猫干下的好事。

事实胜于雄辩,我们哑然。问高邻如何赔偿损失,高邻一声冷笑:“收下这5只‘孽种’便是最好的赔偿。”说罢扬长而去。

于是,我们只得硬起头皮充当这5只“孽种”的监护人。

我们含辛茹苦地采取人工喂养之法,历经磨难,终于将这5只“孽种”养大,然后迫不及待地又将他们悉数无偿转送出去,才算了却了一桩麻烦事。可恨的是,那白雄猫目睹我们代它受过,非但不尽一点为父之责,反而与那5只“孽种”抢食夺腥,并趁四下无人,冲着它们吹胡子瞪眼耍老子威风,这可真气坏了我们。为防白雄猫终有一日旧病复发,再给我们添麻烦,经郑重思考,决定把它阉了!

但这毕竟是我个人决

定,在家庭会议上讨论时,却费了我好多唾沫。妻子认为对方也有责任,如对方看管严格,也不至于弄出此等事来;儿子则大声抗议我此举残忍,不猫道,如此一来,它岂不成了猫公公?我不得不拿出一家之主的威势,采取强硬态度,提起白雄猫去了兽医站。可眼下正值宠物热,兽医站里病畜济济,我排了半天队,又花了几十元的冤枉钱,总算大功告成。

当我提着这只因半身麻醉仍东倒西歪的白雄猫回家时,半路上遇到对楼303室的那位高邻。他欣喜地告诉我,现在他不怕我家白雄猫的无理了,因为他已对自家的那只雌猫采取了有力的预防措施——给它服用了避孕药。

我听了,气得发昏,一时啼笑皆非,无言以对。

【它秀场】



图片征集中

你干什么,想要偷拍吗?

宋卫豪 摄

【它长里短】

素食狗的体检报告

小强

欢欢:大雄,问你一个问题,如果从今天起,不给你吃骨头和肉了,不给你吃任何带荤腥的东西,你会怎样?

大雄:什么?不给你吃肉?我想,我可能很快就要去天堂了……

欢欢:有这么严重吗?
大雄:那当然,你以为我们是牛羊啊,吃吃草就可以了。

欢欢:你还真别说,现在世界上就有好多狗狗在吃素呢,特别是美国和加拿大那边的。由于提倡素食主义的人激增,狗狗也跟上潮流,出现了许多“素食狗”,它们不吃骨头不吃肉,只吃主食、水果和素菜,以及用面粉、燕麦片、黄豆粉、植物油和果仁烤制的狗饼干。

大雄:够奢侈的。那它们

不吃肉,身体能健康吗?
欢欢:你看,报上说了,有个人调查了美国、加拿大的300只素食狗,很有意思的结果出现了——82%的素食狗的健康状况是极好!它们的平均年龄是12.6岁,相当于人类70高龄以上!

大雄:真有这种事?你再仔细说说。

欢欢:狗狗最怕得各种传染病,可是坚持吃素四五年的狗狗,都不曾得过任何传染病。怎么样,很惊讶吧?参与这项调查活动的狗主人说,自从狗狗改吃素食以后,呕吐的情况减少了,给狗的药也减少了10%;狗狗虽然是很挑食的,但它确实喜欢素食,而且吃这些东西让它精力旺盛;狗狗的性情会变

得温驯,并且身上基本无异味臭味,也无口臭。

大雄:那它们的营养够吗?

欢欢:不需担心素食会营养不良,植物中亦含有植物蛋白等荤食含有的各种营养物质。也可搭配些营养素,一起给狗狗吃。怎么样,我们也一起来吃素食吧?

大雄:可是我对那些素玩意儿,实在提不起兴趣。

欢欢:不是让你一下子就戒荤的,开始多吃些主食,加素菜,比如说煮土豆煮青菜,或煮青菜饭,慢慢地调理,就能转变过来了。

大雄:你的建议嘛,我回去考虑考虑……如果是主人要求我吃素的,我肯定不这么客气,我一定要让他带头吃!

【认狗老大】

才貌双全的拉布拉多犬
艾格



拉布拉多犬因为活跃而被人们广泛接受,但是它的身世,却没有多少人清楚。其实,拉布拉多猎犬原产于英国的纽芬兰岛,后随当地渔夫一起到加拿大的拉布拉多半岛捕鱼,从此就“办了移民”,留在那里。1800年左右,它又坐着运送鲑鱼的船回到了英国,蒙兹贝利伯爵给它起了个正式的名字,叫拉布拉多猎犬。

拉布拉多犬是个异常优秀的犬种,聪明且多才多艺,几乎让它做什么,它都会成为一流好手。最初跟随渔夫讨生活的日子里,它被训练在冰冷的水中帮助收回渔网和搬运东西,这锻炼出它壮硕的体格,并使它成为游泳健将。作为猎犬,它又非常警觉、敏感、善于运用眼神与人交流。而它发达的嗅觉能力和强烈的衔取猎物欲望,更使它跻身于超级猎犬的行列。连英国女王伊丽莎白二世狩猎时,驾前都少不了它矫

健的身影。和善、忠实、沉着、聪明的拉布拉多犬,使人们可以放心地让它陪孩子们玩耍,安心地把房子交给它照管。而它也确实不负众望,如果你留意就会发现,“忠狗救主”的英雄往往是我们今天的主角儿——拉布拉多犬。

才貌双全的拉布拉多犬有宽宽的头盖,厚实的胸部,有力的四肢,加上那深邃富有理性的眼神,绝对是一“酷宠”。

它的嗅觉灵敏度是其它犬类望尘莫及的。它可以透过厚重的包裹、严密的甲板,搜寻出毒品。美国海关总署曾有一只名为“帕克”的拉布拉多犬,在缉毒的九年间,“帕克”共嗅出了价值超过1.2亿美元的毒品。当它退役时,美国海关总署专门为其举办了退休晚会,并准许它继续留在它的训练人员身边,共度快乐的晚年时光。

【奇花异草】

浪漫雪滴花
冰霖



雪滴花,是跟傲雪的寒梅一起开放的花儿。寒冬里盛开的雪滴花,在冰雪的映衬下会显得更加晶莹剔透。那种美,该是高傲的冰艳吧。细看它的模样,7厘米-8厘米长的花茎前端悬吊着雪滴般的花朵,3枚花瓣朝夜合,好像雪地里的小精灵。因其能耐严寒、期待春天的花姿,所以它被赋予“希望”的花语。在英国,各个地方给它取了不同的名字,例如山谷的铃声、二月的白衣少女……这些名字都意味着花儿开放在寒冬,并告诉人们春

天就要来了。雪滴花又称雪铃花、铃兰水仙,为石蒜科雪滴花属多年生草本花卉。其株高10厘米-30厘米;叶片丛生,线状绿色,长15厘米-23厘米;花茎直立中空,顶端有花一朵,花朵下垂;花被为6片,椭圆形,呈广钟形排列,白色,每裂片尖端有一个绿点。雪滴花原产于欧洲中部及高加索地区,现已有很多国家栽培。其适应性强,比较耐寒,在我国长江中下游地区可以露地越冬。

双好 韩式 快餐
人均消费 15-20元
凭此广告 堂食外卖均9折
南京市 全送
订餐热线: 84272717 83308894
13675160287
地址: 广州路132号-3 (肯德基旁边)
网址: www.njshuanhao.com
中文网址: 南京双好韩式快餐

丹贵人 全美医疗美容
专除眼袋
显微+悬吊法
刘庆德 主任医师
江苏省医疗美容学会主任委员
资深知名眼鼻专家
专家热线
13057680181 13905172027
各类双眼皮、隆鼻、小眼扩大、斜视矫正、提眉切眉、隆胸吸脂、拉皮除皱
一针除皱、一针瘦脸、一针治腋臭
激光洗眉洗眼线、无痛绣眉、水晶塑唇
中山路81号华夏大厦2401室(节假日不林)
美丽热线: 025-84731766 84731755
地址: (新街口华桥路口华夏银行北门上楼)